PeweHuve 3agay Ha aeneHve u
YMHOXeHue

OOpaTHble 3agayun




B oaHoOM nakete nexut 3 s6noka. CKonbKo s10nok B 5
TaKux nakertax?

B 1 nakete Kon-Bo naketoB Bcero a6nokx

3 a6n. 5 Wwr. ?

CKonbKo s1I6Nn0K B 5 nakertax, ecnu B 1 TaKkomMm nakerte
nexutr 3 sionoka?



B 5 oanHakoBbIXx nakeTtoB pasnoxunu 15 abnok. CKonbko
AA0/I0K B OAHOM TaKOM nakeTte?

B 1 nakeTte Kon-Bo nakeTtoB Bcero A6nokK

? S wr.

RISRIERIENT

15:5=3(a6n.)

CkonbkKo 51650k B 1 nakeTe, ecrnim B 5 TakKnx nakerax
nexut 15 s6nok?



B ogHoM nakeTe nexut 3 sbnoka. CKonbKo noTtpeodyercs
nakeros anda 15 abnok?

B 1 nakeTe Kon-Bo naketoB Bcero a6nokx

3 aon. ? 15 a0n.
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15:3=5(n.)

CKonbkoO HY>XHO nakeToB Ana 15 A6nok, ecnn B oguH
nakeTt nomewiaetcs 3 s6noka?



PeweHuve 3agay Ha aeneHve u
YMHOXeHue
OOpaTHble 3agayun

CocTaBHas 3agayva Ha
HaxoXXaeHue




Ona geTckoro npasgHMKa Kynunu 5 naketoB ¢ i6rnokamu, no 3
AGNoKa B KaXXaoMm, U 4 naketa C rpywiamu, rno 2 rpyLum B KaXXaoM.
CKonbKo Bcero (ppyKToB Kynunu Ana AeTcKoro npasgHuka?

B 1 nakeTte Kon-Bo naketoB Bcero pykToB
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1) 3-5=15 (wT.) — AGNOK.
2) 2-4=8 (WwT.) - rpyu.
3) 15 + 8 = 23 (wT.) — dpyKTOB.




